

桓台县市场监管局举行“名师出高徒”拜师仪式 加快青年干部队伍建设 培养优秀人才

记者 荆姝蕙
通讯员 燕翠萍 报道

晨报桓台10月14日讯 为了充分发挥老干部的带头示范作用,加快青年干部队伍建设,今天,桓台县市场监管局举行了“名师出高徒”拜师仪式,本次仪式由副局长段秀勋主持。

会上,宣读了《桓台县市场监管局“名师出高徒”实施方案》,评选出的八位徒弟向各自的师傅深鞠躬行拜师礼。最后,段秀勋副局长代表县局党组就开展好此次活动、进一步加强人才队伍建设,提两点要求:一是师徒双方要教学相长,

互帮互助,争取出色完成工作任务。师傅们要在政治上培养年轻干部,生活上关心、照顾,业务上指导帮助年轻干部,努力做好“传帮带”工作。同时,年轻干部要认真学习、虚心请教,尽快提升业务水平。二是要切实做好活动的后续跟踪考

核评比工作。各相关部门要加强过程跟踪问效,把活动和岗位比武、技能练兵等结合起来,增强活动效果,培养一批青年后备骨干。同时通过活动的组织交流,进一步加强融合、凝聚共识。

本次“名师出高徒”活动的

开展,为青年干部快速成长,为市场监管事业发展培养亟需的人才提供了良好的条件,同时也为干部职工搭建了一个相互切磋、相互学习、共同发展的平台,将会为市场监管事业的可持续发展培养更多优秀的后备人才。

桓台公路事业服务中心

举办主题教育形势政策讲座

记者 荆姝蕙
通讯员 韩克辰 孙鲁宁 报道

晨报讯 10月9日上午,桓台公路事业服务中心举办

“不忘初心、牢记使命”主题教育形势政策讲座,邀请市委讲师团成员、市委党校政法教研部主任刘相谦教授作专题讲座,旨在进一步推动“不忘初

心、牢记使命”主题教育深入开展,提高理论学习的针对性和实效性。

聆听完讲座后,中心干部职工纷纷表示:要以实际行动

坚决做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,担当作为、团结奋斗,为祖国强大贡献自身力量。

果里镇

召开扶贫日系列活动部署会

通讯员 吕建萍 报道

晨报讯 近日,在全国第六个扶贫日来临之际,桓台县果里镇召开扶贫日系列活动安排部署会。

会上,面向镇直、镇企、各村就今年“扶贫日”活动开展作了安排部署。会后,积极营造宣传氛围,在多个主干道悬挂“扶贫日”宣传条幅,同时组织各部门、各村积极开展以“扶贫日,你我同行”为主题的系列志愿服务活动,有的给贫困户打扫卫生,有的陪贫困老人聊天,有的给留守儿童讲故事。在陈斜村高统贵老人的家里,青年志愿者帮助老人打扫屋内卫生;在徐斜村新时代文明实践站,“陪你到老”志愿队给贫困老人煮香喷喷的饺子;在西龙村会议室,“爱在桓台”田氏骨伤医院给贫困户发放爱心膏药;在果里镇“希望乐园”里,志愿教师给留守儿童辅导作业;在官西村卫生室内,村医杨平给贫困户免费体检。志愿者们开展了丰富的活动,积极帮扶弱势群体。

桓台县体育与健康学科教研展示评比活动举行

阳光体育大课间 校园美丽风景线

记者 荆姝蕙
通讯员 孙伟波 报道

晨报讯 跳大绳的孩子在绳间尽情“飞舞”,五颜六色的毽子在孩子们脚上飞舞出美丽的弧线,打篮球和踢足球的孩子一边灵活地闪躲、过人,一边运球、传球,伴随着欢快的音乐,呼啦圈、坐位体前屈、车轮滚滚、袋鼠跳、齐心协力等活动让孩子们青春活力完美释放……连日来,桓台县各中小学各项活动紧凑有序,环环相扣,让“阳光体育大课间”活动成为一道美丽的风景。

为深入贯彻《山东省学生体质健康促进条例》和淄博市教育局《关于进一步强化全市中小学校体育美育课程管理的通知》精神,落实“健康第一”的指导思想,开全、开足、上好

体育课,确保大课间和体育课堂高质量发展,帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,10月10日-12日,桓台县中小学全员阳光体育大课间暨体育与健康学科教研展示评比活动在各中小校园园成功举行。

据悉,本次展评活动是桓台县教育和体育局对全县学校体育工作的一次实地调研和大检阅。其间由教体局班子成员、各学校校长、分管校长及体育教研组长到校现场观摩,并抽调评委集中进行点评和评比打分,展评成绩计入全县第二届阳光体育节总成绩。本次活动具有范围广、内容全、注重实效等特点。活动展评分为城区学校组和乡镇组两个组别,评委分头对小学、初中、高中三个组别的全

员阳光体育大课间、体育社团活动、常规教学记录、教师模拟课堂以及成绩汇报进行了全面评价。

“丰富多彩的大课间活动,不仅强健了学生的体魄,锻炼了学生的意志,为每个学生提供了个性展示的舞台和体育锻炼的平台,而且也使师生间、学生间的关系更加和谐,班级以及学校的凝聚力越来越强。”桓台县教体局体卫艺科相关负责人说。通过本次展评,各学校充分展示了特色体育活动,为学校之间互相学习借鉴提供了很好的机会,是对过去工作的一个检阅,同时也为今后全县学校体育工作全面推进奠定基础,各学校将以“一动一静”特色教育为切入点,科学高效地提升学生素质。

近年来,桓台县积极探索和构建学校体育工作新机制,大力推广“全员素质运动会”模式,不断改进提升体育教学方式方法,大力实施阳光体育大课间专项提升行动。上半年,参加全市“青春,跃起来”阳光体育大课间视频展播,展播学校数量居全市之首。积极备战十八届市运会,县竞技体校被评为四星级体校,是全市唯一;柔道、举重、击剑、幼儿体操等项目继续保持全市领先。桓台二中中学生张泽平获全省第十四届学生运动会中学组男子1500米、5000米两枚金牌。参加2019年中国小篮球联赛获得U10男子组山东赛区亚军、全国第四名。大力开展游泳进课堂特色教学活动,上学年培训学生达4000余人。

今日H01-H04版 编辑 钱红 校对 孙双



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室